



В городе Мытищи возбуждено уголовное дело факту невыплаты заработной платы работникам санатория

Следственным отделом по городу Мытищи ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты заработной платы работникам Учреждения Российского общества красного креста санаторий «Дружба» (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ). По данным следствия, с июля 2013 по июнь 2014 года работникам УРОКК санаторий «Дружба» заработная плата выплачивалась не в полном объеме и с частью работников учреждения до сих пор не произведен окончательный расчет. Таким образом задолженность перед работниками по заработной плате составляет более 5,5 млн.рублей. Потерпевшими признан 61 сотрудник. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на получение и закрепление доказательственной базы.

Изображения



09 Октября 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/742362>